



## 济宁高新区召开2018年第25次党工委(扩大)会议,石光亮主持并讲话

# 传达学习有关会议精神,研究部署近期工作

本报济宁8月16日讯(记者 孟杰) 14日下午,济宁高新区召开2018年第25次党工委(扩大)会议,传达了中央和省市近期重要讲话、重要文件精神,听取了全区扫黑除恶专项斗争进展情况汇报。市委副书记、市长、高新区党工委书记石光亮主持会议并讲话。

会议传达了学习了习近平同志在同团中央新一届领导班子集体谈话时的重要讲话精神、省委《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的实施

意见》精神和省、市关于做好2018年国务院大督查有关工作的通知精神。

会议指出,济宁高新区作为体制机制创新先行区,肩负着打造全市体制机制改革样板的重任,要打开思路,积极破题,制定合理的奖惩机制,提高广大干部的工作积极性;要持续深化“放管服”改革,拿出方案,梳理节点,争取尽快落实“3330”目标,让“放管服”改革走在前列。

会议强调,青年干部是高新区干事创业的中坚力量,要

积极开展各项活动,充分调动青年干部的工作积极性,激发青年干部的朝气和活力;要加大对青年干部的培养力度,积极推荐优秀青年干部双向挂职锻炼,进一步促进青年干部健康成长。

会议指出,迎接国务院大督查是近期工作的重中之重,各部门要严格按照省、市、区的要求,积极做好国务院大督查的自检迎查工作。会议要求,7个督查组要对标督查重点和细则,做好职责分工,细化措施,加快推进相关问题的整改落

实;各部门要创新各项重点工作的方式方法,在工作中凸显高新区特色。

会议还听取了全区扫黑除恶专项斗争进展情况汇报。会议要求,要对照全市的整体排名情况,分析失分原因,尽快找出解决问题方法;公检法等相关部门要形成合力,密切关注市里明确的16例涉黑重点,严惩涉黑涉恶和“保护伞”;要积极做好迎查工作,具体工作做细做实,让百姓和企业有一个安稳的生活和生产环境;要积极做好扫黑

除恶的宣传工作,进村、进社区、进企业,调动群众举报的积极性;各部门尤其基层一线工作人员要做好摸排工作,在全区内形成打击阵势,揪出隐藏起来的黑恶势力,营造良好的营商环境。

会议还对“放管服”改革、招商引资、秋冬季项目施工等工作作出安排部署。

高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭,党工委、管委会班子成员,调研员、副调研员,有关部门负责人参加会议。

## 市委巡察组到高新区开展巡察工作

### 全区积极配合,保障巡察工作顺利开展

本报济宁8月16日讯(记者 王博文) 按照市委统一部署,14日上午,市委巡察组到济宁高新区开展巡察工作。见面沟通会传达了市委书记傅明先在听取十三届市委第五轮巡察工作情况汇报时的讲话精神,通报了本轮巡察的任务和工作安排,并就此次巡察的目标任务提出了具体要求。市纪委副书记、市监委副主任、市委巡察工作领导小组副组长李艳秋主持见面沟通会并讲话,高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭作表态发言。

会上,巡察组指出,要旗帜鲜明讲政治,将思想和行动统一到落实市委部署要求上来,要严格落实习近平总书记巡视巡察工作的思想和中央、省委、市委关于巡察工作的部署要求,牢固树立“四个意识”,从推进党的建设新的伟大工程,厚植党执政的群众基

础的高度,充分认识市委巡察工作重要性和必要性,切实增强接受监督的主动性和坚定性。

巡察组要求,高新区党工委要自觉担负从严治党的主体责任,全力支持配合巡察工作,要严格贯彻落实《被巡视党组织配合巡视工作规定》的文件精神,把巡察作为“政治体检”的过程,在接受巡察监督、配合巡察工作上作出示范、表率。要严格标准,抓好巡察整改工作,党工委要自觉承担起整改主体责任;领导干部要主动认领责任,带头落实整改;要高度重视巡察工作,明确责任,细化措施,拿出正视问题的自觉,以高度的政治责任抓好整改工作的落实。

巡察组强调,市县巡察是党工委履行管党、治党的重要内容,高新区党工委必须强化主动担当意识,充分发挥总揽

全局、协调各方的领导核心作用,落实第一责任人责任,督促被巡察街道党工委和相关部门对反馈的问题逐项研究分析,拿出实招、硬招,确保巡察成果落地见效。

刘章箭表示,市委巡察组来高新区巡察,充分体现了市委对高新区工作的重视与支持。高新区要认真学习、深刻领会,坚决贯彻好市委关于巡察工作的安排部署,落实好市委巡察组各项工作要求,确保巡察工作顺利开展、取得实效;要提高政治站位,高度重视巡察工作,以良好的精神状态和扎实的工作迎接市委巡察组的检查指导;要积极配合巡察工作,做好衔接,全力保障巡察工作顺利进行;要注重成果转化,认真整改巡察组提出的问题和意见;要把贯彻落实巡察组要求与学习宣传党的十九大精神、深入推进“两学一做”学习教育常态化制度

化结合起来,与加快经济发展、保障改善民生、提高党建科学化水平等重点工作结合起来,真正做到两不误、两促进,推动高新区经济社会和党的建设各项事业取得新的更大的成绩。

巡察工作见面沟通会后,分别召开了市委第一巡察组及第二巡察组巡察工作动员会。

会议要求,高新区各街道要提高政治站位,要从讲政治、讲大局的高度,自觉接受巡察组的监督检查,要把接受巡察作为加强领导班子和领导干部思想政治建设的宝贵机遇,形成推动各项工作的强大动力。各街道各部门和广大党员干部要全方位、无条件地配合好巡察组工作,全面落实巡察工作各项要求,积极配合巡察组在街道开展的巡察监督工作。全体机关工作人员、村两委干部要紧紧围绕巡察

工作重点,主动接受巡察组和广大干部群众的监督。要实事求是反映情况和问题,按照巡察组要求,本着对组织、对工作、对班子、对干部、对自身高度负责的态度,客观公正提供情况,做到讲成绩不粉饰、不夸大,讲问题不护短、不遮掩,提意见利发展、利长远。各街道要以此次巡察为契机,切实加强领导班子自身建设,以此次巡察监督为动力,集中精力抓整改,全力以赴促落实,确保巡察工作取得实效。

15日上午,市委巡察组一组到高新区洸河街道开展了巡察工作。

市委第一巡察组组长李运恒,第二巡察组组长冯国庆,第一巡察组副组长廉士军,第二巡察组副组长石红岩,高新区党工委副书记鹿洪超,高新区党工委委员、纪工委书记车莉莉分别参加会议。

## 刘章箭到接庄街道调研扶贫工作强调

### 开展精准扶贫,确保各项措施落实处

本报济宁8月16日讯(记者 孟杰) 15日下午,济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭到济宁高新区接庄街道坨河村走访慰问贫困户,了解他们的生活状况,并鼓励他们要打起精神,坚定对未来生活的信心。

在济宁高新区接庄街道坨河村,刘章箭听取了坨河村人口、文化及精准扶贫工作进

展情况,走访慰问了贫困户。在贫困户祝长涛家中,刘章箭详细询问了祝长涛的家庭情况、工作就业情况和家人的身体状况,鼓励他要保持乐观向上的态度,依靠双手,勤劳肯干,把日子过得越来越好。

贫困户祝兴河患有癫痫病并长期服药,与86岁的老母亲一起居住,在街道和村委的帮助下,祝兴河和母亲住进了

新建的三间新房子。了解到祝兴河的情况后,刘章箭鼓励他要振奋精神,努力提高家庭收入,照顾好年老的母亲。

在贫困户林凤船家中,刘章箭了解到林凤船与母亲均身患残疾,女儿已经上初中,叮嘱他要树立生活信心,勇于克服困难,照顾好家庭,教育好孩子。

走访过程中,刘章箭叮嘱

包保干部要经常深入贫困户家中,及时跟踪了解贫困户的具体情况,严格落实低保、医保、助学等有关优惠帮扶政策,集中全力为贫困户排忧解难。

刘章箭强调,在下一步扶贫工作中,要针对贫困户的具体情况,因人制宜,分类施策,开展精准扶贫工作,综合利用产业扶贫、金融扶贫、危房改

造等多种扶贫政策以及各项救助保障政策,创新救助措施、方法,动员和凝聚全社会力量参与扶贫,确保扶贫工作各项任务落到实处,切实解决贫困户的实际困难,不断提高他们的生活水平,增强他们的生活信心。

区党政办、市政建设局、扶贫办、接庄街道负责人陪同调研。